

चोला व आयशर में पोलारिस मल्टीक्स से रणनीतिक साझेदारी

वाणिज्य संवाददाता

नई दिल्ली। चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एंड फाइनेंस कंपनी लिमिटेड (चोला) और आयशर पोलारिस प्राइवेट लिमिटेड ने अपने ग्राहकों को वाहन रिटेल फाइनेंस सुविधा उपलब्ध कराने के लिए रणनीतिक करार किया है। आयशर पोलारिस प्राइवेट लिमिटेड ने हाल में ही भारत का पहला निजी यूटिलिटी वाहन मल्टीक्स पेश किया है। इस वाहन के लिए लक्षित ग्राहक वर्ग 'स्वतंत्र कारोबारी' है। इस रणनीतिक साझेदारी के जरिये चोला का उद्देश्य आकर्षक वाहन फाइनेंसिंग विकल्पों तक देश भर में मल्टीक्स को संभावित ग्राहकों की सुविधाजनक, जल्दी और आसान पहुंच सुनिश्चित करना है। मल्टीक्स एक उद्देश्य को ध्यान में रखते प्राउंड-अप के तौर पर विकसित किया गया है यह ग्राहकों को देता है परिवार, कारोबार और ताकत की बेहतरीन 3 इन 1 अनुकूलियता। इस श्रेणी में विकास को प्रोत्साहित करने के लिए मल्टीक्स

को शुरू में 30 शहरों में पेश किया जाएगा और अगस्त 2015 तक इसकी डिलीवरी चालू हो जाएगी। आयशर पोलारिस प्राइवेट लिमिटेड के साथ करार करने पर चोला मल्टीक्स के लिए तरजीही फाइनेंस बन जाएगा। इसके साथ ही मल्टीक्स के लिए वाहन रिटेल फाइनेंस अब चोला की 534 शाखाओं के जरिये उपलब्ध होगा और साथ ही देश भर में मल्टीक्स के सभी प्रस्तावित डीलरशिप पर। इस साझेदारी के बारे में आयशर पोलारिस प्राइवेट लिमिटेड के मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री राधेश सी वर्मा ने कहा, "हमने मल्टीक्स और उसके पारिस्थितिकी को स्वतंत्र कारोबारियों की विशिष्ट जरूरतों के ध्यान में रखते हुए डिजाइन किया है, विशेष तौर पर उनके लिए जिन्हें चौपाहिया वाहनों के अन्य विकल्प बहुत पसंद नहीं आते हैं। मल्टीक्स को जो बात खास बनाती है वह है इसका बेहद अनुकूल 3 इन 1 डिजाइन और सभी सड़कों पर दौड़ने की क्षमता। चोला के साथ इस

रणनीतिक साझेदारी से ग्राहकों की जरूरत व उनके लक्ष्यों के अनुसार रिटेल फाइनेंस योजनाएं सुनिश्चित की जा सकेंगी। यह कदम मल्टीक्स सॉल्यूशन को ग्राहकों की खातिर और भी आकर्षक व स्वतंत्र कारोबारियों की इस तक पहुंच बनाने के लिए उठाया गया है।" इस साझेदारी के बारे में चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एंड फाइनेंस कंपनी लिमिटेड के प्रबंध निदेशक श्री वेल्लायन सुबैय ने कहा, "चोला में हमारा उद्देश्य ग्राहकों की जिंदगी बेहतर बनाने के लिए सबसे बेहतरीन फाइनेंसियल विकल्प उपलब्ध कराना है। आयशर पोलारिस के साथ हमारी साझेदारी से हमें ग्राहकों के लिए हमारी पेशकश का विस्तार करने और स्वतंत्र कारोबारियों की जरूरतों को पूरा करने में मदद करेगी, जिसके लिए मल्टीक्स को डिजाइन किया गया है। देश भर में हमारी मजबूत मौजूदगी सुनिश्चित करेगी कि हम सुदूर इलाकों में इसका वितरण कर सकें।"